

Assalamu’alaikum Wr. Wb.
Selamat datang di halaman Labkom yang termasuk dalam situs resmi Universitas 17 Agustus 1945 Samarinda (UNTAG Samarinda). Kepala Labkom berkewajiban meberikan layanan informasi yang benar, tepat dan akurat mengenai kondisi yang sebenarnya di UNTAG Samarinda baik melalui jejaring social dan website khususnya Labkom UNTAG ‘45 Samarinda.

Perkembangan teknologi, informasi dan teknologi (TIK) tidak bisa kita hindari tetapi harus diikuti dengan berbagai cara yang positif untuk kemajuan pendidikan dan ilmu pengetahuan. Pemberitaan yang yang cepat baik yang bersifat mendidik dan yang bersifat tidak mendidik cepat sampai kepada masyarakat yang tidak terkecuali di dunia pendidikan. Filter budaya sendiri dan agama adalah yang paling tepat untuk menangkal pengaruh negative dari kemajuan TIK. UNTAG Samarinda berusaha untuk menjaga lingkungan dengan menggunakan TIK yang ramah lingkungan (egreen) untuk semua perangkat yang digunakan baik oleh karyawan dan mahasiswa serta Labkom.

Secara ideal setiap lulusan sarjana sudah dapat memanfaatkan dan menggunakan berbagai fasilitas yang disedia UNTAG Samarinda, mulai system informasi akademik (sikad), elearning, dan berbagai aplikasi yang lainnya. Pembelajaran ada dua model yaitu konvensional dan nonkonvensional sangat membantu mahasiswa lebih kreatif memburu materi yang telah tersaji secara online dan selanjutnya untuk dikembangkan dalam pembelajaran dalam pertemuan kelas dan diskusi.

Kegiatan Labkom dibawah UPT Infokom terus berinovasi untuk mengelola kegiatan tingkat Universitas dan pengelolaan Laboratorium Komputer baik kegiatan yang bersifat rutin dan non rutin berupa pelatihan dan kegiatan lainnya.

Kantor kami berlokasi di Gedung D Lantai II. Jl. Ir. H. Juanda No.80 Samarinda 75124. Untuk Komunikasi dapat menghubungi nomor telepon/fax 0541 743390 setiap hari kerja.
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